

双龙紫薇园,邵阳的骄傲



每年的七八月,正值我们放暑假,也是紫薇花开得最旺的时节,我最喜欢与家人一起游紫薇公园。一到紫薇山脚下,一股清香便扑鼻而来,顿觉心旷神怡。我们循着花香向山顶走去,一路上只见棕色而结实的树枝上缀满了红的、白的、紫的、色彩缤纷的紫薇花。一朵朵、一片片、一簇簇、一丛丛、一团团的花儿,小巧玲珑,非常可爱,如燃烧的火把,似绽放的烟花,吸引了无数游客与她合影留念。

走着走着,一个郁郁葱葱的木屋吸引了我的眼球。你知道吗?这间小屋子可神奇了,它是园林工人用活的紫薇树编织而成的。我走进木屋,坐了下来。“喳喳”“喳喳”,一阵清脆而又欢快的鸟鸣声在我耳边响起,那歌喉那么美妙动听,如潺潺流水,似泉声叮咚。

“我们去山顶看龙吧!”正当我陶醉于那美妙的鸟鸣声时,弟弟催促道。“叮叮咚咚……”“哗哗啦啦……”“哇,这声音可一点不比刚才的鸟鸣声逊色!”我不禁赞叹道。山顶上,一条梯形的瀑布直流而下,带动着水车转动,流水声、水车

声一唱一和,交融在一起,如笛音悦耳,似琴声悠扬,为整个紫薇园增添了不少生机……

沿着瀑布边的楼梯往上走,便来到了弟弟心心念念的山顶。你瞧,那两条长长的用紫薇藤编织而成的园艺造型,仿佛两条巨龙,蜿蜒着盘踞在两个山头,雄伟、壮观,让人叹为观止。只见那两条“巨龙”身上的花儿已经全部绽放了,远远望去,就好像两条都红了眼的火龙。你瞧,他们怒目而视,一上一下,腾空而起,不住地挥舞着爪子,大有翻江倒海之势。走近一看,赫然显现在他们眼前的是一颗硕大的“宝石”,原来,这就是传

说中的“双龙夺宝”,“双龙紫薇园”的名号也因此而得名。

走累了,我们便在山顶找了片草地,准备休息一下。“哇,这简直就是人间仙境嘛!”一来到草地旁,我们就被眼前的景象陶醉了:大大小小的紫薇树下,满是绿绿的、柔柔的小草,似一块毛茸茸的地毯,让人忍不住去摸一摸、坐一坐、躺一躺、玩一玩,或闭目养神,或打几个滚,好不惬意!草地旁边有一个荷花池,旁边杨柳依依,花香袅袅,清风徐徐,我不禁闭上眼睛,任思绪随风飞扬……

晚报小记者

祥凤实验学校2班 张周冷
指导老师 雷巧云

家乡的秋天

有人喜欢阳光明媚的春天,有人喜欢童话般银白的冬天,而我,却更喜欢家乡金色的秋天。

家乡的早晨,大地披上了一层神秘的纱巾,晨风凉凉爽爽的。当太阳升起来时,大地掀开纱巾换上了一身五彩缤纷的衣裳。

田野里,稻穗金黄金黄的,好像给大地铺上了一张金色的地毯。稻穗时而抬起头,挺着胸,好像在报告丰收的消息;“我成熟了。”时而弯着腰,好像在感谢大地妈妈的哺育之恩。玉米地里,玉米爷爷捋着胡须,笑得合不拢嘴,露出一口金灿灿的牙齿。果园里

可热闹了!梨子举起一个个黄灯笼,苹果像一位可爱的小姑娘,害羞地垂下了红扑扑的脸。柿子压弯了枝头,像点亮一盏盏红灯笼。秋风吹来,它们挨挨挤挤,好像在诉说着悄悄话……

夕阳西下,村庄沐浴在夕阳的余晖中,一担担的农作物伴着农民伯伯爽朗的笑声,运进了各家各户的庭院里。

我爱秋天,我希望大地上永远是丰收的秋天,永远美如一幅五彩的图画。

晚报小记者

邵师附小134 杨涵钰
指导老师 徐正英

缤纷水果节

我是一个水果达人,经常因为水果不新鲜或是价格很贵而头痛,我想设立一个水果节,可以免费吃到各种各样的水果。

我希望水果节在每年的10月6日,因为秋天是水果丰收的季节,而且10月1日至10月7日是国庆假期,这时候人们也都有时间来参加我设立的水果节。

“水果节”那天,城市变成了“水果城市”,各种各样的水果琳琅满目,应有尽有,叫得出名字的,叫不出名字的,还有以前从未吃过的,挤满了整座城市,引得人们口水直流!工人们用水果在广场上造了一座“水果城堡”,等待着人们的到来。快看!“城堡”由西瓜、苹果、香蕉和梨子等水果切成片做成,有

的还有花纹呢。“城堡”顶部是一个大山竹,看着就让人想吃。水果节这一天,人们要把自己装扮成喜欢的水果造型,举行一个万人水果大游行。

吃水果大赛开始了。许多水果爱好者聚集在一起,大家敞开心扉吃,吃到撑,撑到最后为胜利者。你瞧!那位男士拿着一块西瓜,狼吞虎咽,西瓜汁顺着胳膊往下流。再看看这位女士手嘴并用,双管齐下,芒果在她的“摧残”下瞬间变成芒果皮,脸上、身上都是芒果汁,那场面真是“惨不忍睹”。

突然,一阵笑声惊醒了我,原来是场梦,如果这一切都是真的那该多好呀!

邵阳晚报小记者 唐誉茵
指导老师 车金花



10月22日,绥宁县中小秋季田径运动会在该县第一中学举行。来自全县17个乡镇中小学43支代表队454名运动员参加此次竞赛。本次竞赛分高中组、初中组与小学组,共53个竞赛项目。

杨敏华
杨萍
摄影报道

神奇的硬币

生活就是一位魔术师,隐藏着许许多多神奇的故事。只要我们仔细观察,就会发现许多其中的奥秘。现在,我来介绍我的小发现吧!

上课了,老师眉开眼笑地走上讲台,神秘地说:“今天我们来做一个让硬币浮起来的实验。”老师话音刚落,一个个你一言我一语地议论着。有的同学便一口咬定地说:“这简直比登天还难呢。”有的同学直言不讳地说:“老师简直是在开国际玩笑。”还有的同学半信半疑地说:“真的能浮起来吗?老师,您不会在吹牛吧?”

教室里,气氛越来越热烈了。同学们陆续登场献“技”,都想“以币惊人”。可结果呢?硬币像一个喝醉酒的醉汉,摇摇晃晃地滑入了

“深水”,急得他们又是跺脚又是叹气。看到前面的同学都屡战屡败了,挑战者的抱怨声也此起彼伏。你看大家那羡慕的样子吧,有的捂着肚子笑弯了腰,有的擦着眼泪笑,有的笑得蹲到了桌子底下,还有的几乎笑岔了气儿。轮到我上场了,我小心翼翼地把硬币放到水面上。我的心怦怦直跳,连大气也不敢出,手里还直冒冷汗呢!我多么希望实验可以成功,可是老天不赏脸呀。只见硬币向我抛了一个媚眼之后,就像一个潜水员一样,一头扎进了水底。

这时,老师大步流星地走到讲台上,故弄玄虚地说:“孩子们,我有办法让硬币浮起来。”我挤在最前面,睁大眼睛,紧紧地盯着水盆,生

怕错过了每一个细节。只见老师拿出一张纸放在水面上,纸慢慢地被浸湿。老师用尺子将纸轻轻地分离出去。硬币好像被施了魔法一样,居然稳稳当当地浮在了水面上。“成功了!”同学们欢呼雀跃着。

大家立刻惊呆了,按捺不住心中的激动,围着老师,七嘴八舌地问道:“老师,这是为什么呢?”在同学们的再三询问下,老师终于开了“金口”。她亲切地说:“液体的表面好像一张绷紧的橡皮膜,各部分之间存在着相互牵引的拉力。如果我们轻轻地一枚硬币平放在水面上,由于硬币较轻,水的表面张力能承受住它对水面的压力,所以硬币能浮在水面而不下沉。”原来是这样,我们终于明白了其中的道理。

这意外的发现,激发了我探索大自然奥秘的兴趣,它让我在知识的海洋中永不停息地遨游。

邵阳晚报小记者 张婧
指导老师 车金花



书香校园 精彩童年

为了激发学生的读书热情,提升学生的综合素质,营造一个和谐美好的书香校园,10月24日下午,北塔区枫林文华希望小学第一届读书节暨讲故事比赛正式拉开了帷幕。

比赛开始了,小选手们那绘声绘色的语言表达、令人捧腹大笑的表情动作让评委老师和家长们啧啧赞叹……最后,经过激烈角逐,二年级的李文麟、四年级的谢如意同学脱颖而出,获得了一等奖。 杨文昕 朱娅媚 摄影报道